



В Брянской области двое местных жителей признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух жителей города Стародуба Владимира Лабузько и Петра Карташова. Они признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По версии следствия, Владимир Лабузько и Петр Карташов в ходе совместного распития спиртных напитков решили избить Николая Романенко, с которым у них ранее произошла ссора. С этой целью они пришли домой к 55-летнему мужчине и стали избивать его руками, ногами и другими подручными предметами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, не приходя в сознание.

Приговором Стародубского районного суда Брянской области 33-летний Владимир Лабузько и 20-летний Петр Карташов признаны виновными в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего и им назначено по 8 лет лишения свободы каждому с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Уголовное дело расследовалось Унечским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

14 Августа 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709356>